小学校３年生　　算数　　　単元名 　　６　たし算とひき算（暗算）　　　　　　　№１
（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
　　

模範解答　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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１　あわせて１００になるように□に数を入れましょう。（１０点×３問）
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２　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(あんざん),暗算)で計算しましょう。（１０点×５問）


３　２つのおかしを買いたいと思います。１００円で買えるでしょうか。EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(あんざん),暗算)で考えまし

ょう。また、そのように考えたわけをせつめいしましょう。（２０点×１問）

　　


小学校３年生　　算数　　　単元名 　　６　たし算とひき算（暗算）　　　　　　　№２
（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
　　

模範解答　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	
１　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(あんざん),暗算)で計算します。□にあてはまる数をかきましょう。（１０点×２問）






２　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(あんざん),暗算)で計算しましょう。（１０点×６問）


３　おかしを買います。絵の中から２つえらん

で、計算しましょう。（１０点×２問）












点





11





43





72





（３）


（８９と　　　）








（２）


（２８と　　　）








（１）


（５７と　　　）








（２）１００－７４＝２６








（４）１００－６１＝３９














（１）１００－３５＝６５








（３）１００－１８＝８２








（５）１００－４９＝５１





�





≪答え≫　２つとも買える。　　２つは買えない。


≪そのように考えたわけ≫


（れい）ポップコーンだけ買うと１００－５７＝４３


　で、４３円おつりがくる。でも、あめは４５円


なのでお金はたりない。だから２つは買えな


い。





�





あめ　４５円





�





ポップコーン５７円











点





７３－３６の暗算


７３　－　３６


　　　　　　３０　


７３－３０＝


　　　－６＝





４６+２８の暗算


４６　+　２８４０　　　２０　


４０+　　　　＝


　　　　+８＝


　あわせて





６





６





２０





８





４３





２０





６０





１４





６





３７





４３





７４





�





（２）４８+２７＝７５


（４）７５－２３＝５２


（６）６１－１９＝４２





（１）６２+２５＝８７


（３）１７+６４＝８１


（５）４２－２８＝１４








あわせるといくらかな？


ポテトチップスとチョコレート


　　３５＋６２＝９７　　９７円


ポテトチップスとあめ


　３５＋８＝４３　　　４３円


チョコレートとあめ


　６２＋８＝７０　　　７０円





②100円玉を出しました。おつりはいくらかな？


ポテトチップスとチョコレート


　　１００－９７＝３　　　３円


ポテトチップスとあめ


　１００－４３＝５７　５７円


チョコレートとあめ


　１００－７０＝３０　３０円








あめ


　８円





チョコレート


　　　　６２円





ポテトチップス


　　３５円





えらんだおかし　　＜解答例＞


　　　　　　　　　と





ポテトチップス





あめ








